

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο πρώην Υπουργός Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Ιωάννης Κασουλίδης εντάσσεται στην EuroAfrica Interconnector Πρόεδρος του Συμβουλίου Στρατηγικής

Λευκωσία, 04 Απρίλη 2018 – Το EuroAfrica Interconnector, ο φορέας υλοποίησης της Ηλεκτρικής Διασύνδεσης χωρητικότητας 2000 μεγαβάτ που διασυνδέει τα ηλεκτρικά δίκτυα της Αιγύπτου, της Κύπρου, της Κρήτης-Αττικής στην Ελλάδα και της Ευρώπης, έχει την τιμή να ανακοινώσει ότι ο πρώην Υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου κ. Ιωάννης Κασουλίδης έχει ενταχθεί στην EuroAfrica Interconnector αναλαμβάνοντας τη θέση του Προέδρου του Στρατηγικού Συμβουλίου.



«Εκφράζομε την μεγάλη μας χαρά και τιμή για το γεγονός ότι ο Δρ. Ιωάννης Κασουλίδης έχει ενταχθεί στην EuroAfrica Interconnector. Η πρωτοφανής σταδιοδρομία του και η εντυπωσιακή του παρουσία στα διεθνή πολιτικά δρώμενα είναι μεγάλης σημασίας για το έργο EuroAfrica Interconnector. Ένα έργο που κτίζει γέφυρες μεταξύ ηπείρων και συμβάλλει στην οικονομική και κοινωνική ευημερία όλων των πολιτών των εμπλεκόμενων χωρών,» δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Νάσος Κτωρίδης.

Ο Δρ. Κασουλίδης υπηρέτησε ως Υπουργός Εξωτερικών από το 1997 έως το 2003 υπό τον Πρόεδρο Γλαύκο Κληρίδη και από το 2013 έως την 1η Μαρτίου 2018 υπό τον Πρόεδρο Νίκο Αναστασιάδη. Το 2003, ως Υπουργός Εξωτερικών, ο κ. Κασουλίδης επέβλεψε τη διαδικασία ένταξης της Κύπρου στην ΕΕ. Υπήρξε ακόμη, μέλος της Κυπριακής Βουλής των Αντιπροσώπων, Κυβερνητικός Εκπρόσωπος και μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου από το 2004 έως το 2013, όπου κατείχε διάφορες θέσεις σε επιτροπές συμπεριλαμβανομένου του προέδρου της Ομάδας Εργασίας Εξωτερικών Υποθέσεων.

Ο Ιωάννης Κασουλίδης έχει δεχτεί μια σειρά από τιμητικές παρασημοφορήσεις. Μεταξύ άλλων έχει παρασημοφορηθεί ως Ταξιάρχης του Τάγματος του Φοίνικα της Ελληνικής Δημοκρατίας, Ταξιάρχης του Τάγματος της Τιμής της Ελληνικής Δημοκρατίας και Ταξιάρχης του Τάγματος της Ξίρκα της Μάλτας.

Με την ανώτατη διάκριση του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, τον Μεγαλόσταυρο του Αποστόλου Μάρκου, παρασημοφόρησε τον απερχόμενο Υπουργό Εξωτερικών, Ιωάννη Κασουλίδη, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, Θεόδωρος Β' στις 23 Φεβρουαρίου 2018. Τον τίμησε για την πολύχρονη προσφορά του στην πατρίδα και την εκκλησία και τον χαρακτήρισε «γίγαντα της διπλωματίας».

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:

Γραφείο Τύπου

κ. Μασίς Ντερ Παρτόγ

++35722792100, Ext. 123

masisd@euroafrica-interconnector.com